
De: CGLCD - Coordenação de Licitações (COLIC)
Enviado: quinta-feira, 14 de maio de 2020 09:47
Para: proverenergia@zoho.com
Assunto: RES: Pedido de esclarecimento

Prezado Daniel,

Segue abaixo, posicionamento da área técnica em relação ao seu pedido de esclarecimento:

“Conforme expresso no Edital 19/2020, em seu ANEXO I - Termo de Referência e seus anexos, Item 7 - MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO, subitem 7.1.6, sim, faz parte do contrato a substituição de parte ou todo o banco de baterias sem **nenhum ônus adicional a CONTRATANTE**, vide item:

*7.1.6 - A CONTRATADA deverá efetuar limpezas, lubrificações e ajustes adequados, com materiais, graxas e lubrificantes recomendados pelos fabricantes e, se as condições técnicas assim o exigirem, efetuar **quaisquer** reparos e/ou substituir prontamente quaisquer partes e peças dos equipamentos, **incluindo o BANCO DE BATERIAS**, que integra o objeto do Contrato, **sem nenhum ônus adicional para a CONTRATANTE**, usando peças e componentes genuinamente originais e novos. Da impossibilidade, em casos excepcionais, a CONTRATADA deverá justificar adequadamente à Fiscalização Técnica. A CONTRATANTE realizará análise e diligências que julgar cabíveis”.*

Atenciosamente,

Flávia de Alencar Ramos

Analista Técnico Administrativo

Coordenação de Licitações

Coordenação-Geral de Licitações, Contratos e Documentação

+55 (61) 2020-6945



De: Daniel Moraes <daniel@proverenergia.com.br>
Enviada em: terça-feira, 12 de maio de 2020 17:29
Para: CGLCD - Coordenação de Licitações (COLIC) <colic@cgu.gov.br>
Cc: "Marcos Sá Sa" <marcos.sa@proverenergia.com.br>; Geralda Barbosa <geralda@dmseguranca.com>
Assunto: Pedido de esclarecimento

Sr.(a) Pregoeiro(a)

Solicito por gentileza esclarecimento referente ao edital 19/2020 pregão
09/2020 PROCESSO Nº 00190.101382/2020-50

precisamos saber se o objeto inclui fornecimento de baterias por nossa conta ou se
as baterias são por conta da concentrate uma vez que baterias oneram bastante
qualquer contrato de manutenção.

Cordialmente,

PROVER

Prover Indústria e Comércio Imp. e Exp. Eireli

Daniel Moraes

Diretor | Director

www.proverenergia.com.br

Tel.: +55 31 3958-6012 | +55 31 3063-5032 | +55 31 3082-9657

Cel.: +55 31 99232-3022



Partner
Network



Esclarecimento 14/05/2020 10:24:42

Pedido de esclarecimento enviado pela empresa Prover Energia: Solicito por gentileza esclarecimento referente ao edital 19/2020 pregão 09/2020 PROCESSO Nº 00190.101382/2020-50 precisamos saber se o objeto inclui fornecimento de baterias por nossa conta ou se as baterias são por conta da concentrate uma vez que baterias oneram bastante qualquer contrato de manutenção.

Fechar



Resposta 14/05/2020 10:24:42

Resposta ao pedido de esclarecimento enviado pela empresa Prover Energia: "Conforme expresso no Edital 19/2020, em seu ANEXO I - Termo de Referência e seus anexos, Item 7 - MODELO DE EXECUÇÃO DO OBJETO, subitem 7.1.6, sim, faz parte do contrato a substituição de parte ou todo o banco de baterias sem nenhum ônus adicional a CONTRATANTE, vide item: 7.1.6 - A CONTRATADA deverá efetuar limpezas, lubrificações e ajustes adequados, com materiais, graxas e lubrificantes recomendados pelos fabricantes e, se as condições técnicas assim o exigirem, efetuar quaisquer reparos e/ou substituir prontamente quaisquer partes e peças dos equipamentos, incluindo o BANCO DE BATERIAS, que integra o objeto do Contrato, sem nenhum ônus adicional para a CONTRATANTE, usando peças e componentes genuinamente originais e novos. Da impossibilidade, em casos excepcionais, a CONTRATADA deverá justificar adequadamente à Fiscalização Técnica. A CONTRATANTE realizará análise e diligências que julgar cabíveis".

Fechar